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Systèmes de plâtrerie

Fiche technique

  

Description du produit
      

 
■ Longueur 50 m
■ Largeur 100 cm / 33 cm

Domaines d’application
Pour créer une couche de renforcement dans
les systèmes de plâtre à l'intérieur des
bâtiments.

Propriétés
■ Maille tissée en gaze
■ Poids 110 g/m2
■ Maillage 10x10 mm

Maille flexible en fibre de verre, résistante aux
alcalis.

Filet pour plâtre
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Méthode d'exécution
La pose d'un treillis caché est nécessaire aux
transitions entre différents matériaux (par
exemple céramique - béton cellulaire,
céramique - béton, béton cellulaire - béton,
linteaux, etc.) afin de compenser les
éventuelles contraintes résultant de la dilatation
sous l'influence de la température. et l'humidité.

         
  

■ le treillis doit être noyé dans environ 2/3 de
l'épaisseur de l'enduit, il ne peut pas adhérer au
support, 
■ min. 10 cm au-delà de la zone dangereuse de
chaque côté et en maintenant un chevauchement
de 10 cm, 
■ pensez à placer le maillage tendu le plus
uniformément possible 
■ nous intégrons le maillage en un seul cycle de
travail en utilisant la méthode "frais sur frais"

Le treillis en fibre de verre doit être intégré
comme suit :

Le renforcement de l'enduit avec le treillis
Profix vise à limiter la formation de fissures,
mais il ne les exclut pas, mais les limite de
manière significative.

Données techniques

Rendement

Conditionnement N° d’article

Rendement

          

         

        

          

         

Stockage
Le produit doit être conservé :

   

   

     

■ dans des locaux secs,

■ dans son emballage d'origine,

■ protégé contre l'humidité et les températures

défavorables,

■ verticalement.

Conseils de sécurité et d’élimination des déchets

Cette fiche technique précise le domaine d'utilisation du matériau et la méthode recommandée pour réaliser les travaux, mais ne peut remplacer la préparation
professionnelle de l'entrepreneur. En plus des recommandations données, les travaux doivent être effectués conformément aux pratiques de construction et aux
règles de santé et de sécurité au travail. Le fabricant garantit la qualité du produit, mais n'a aucune influence sur les conditions et le mode d'utilisation. En cas de
doute, effectuez vos propres tests d'application. Dès la publication de cette fiche technique, les fiches techniques précédentes perdent leur validité.

Systèmes de plâtrerie

                       
                         

                        
                      

Sous réserve de modifications techniques. L'édition actuelle est toujours valable. Notre garantie s'applique uniquement à la haute qualité de nos produits. Les informations
concernant la consommation, la quantité et la qualité de fabrication sont des estimations basées sur l'expérience. Si les conditions locales diffèrent, elles doivent y être
adaptées. Les informations contenues ici correspondent à nos connaissances techniques actuelles. Il ne contient pas tous les principes généralement acceptés de l'art de la
construction, les réglementations techniques et de construction, les normes et directives associées, qui, en plus des principes d'assemblage, doivent être suivies par
l'entrepreneur. Tous droits réservés. Les modifications, la réimpression et la transmission ultérieure de copies, y compris de fragments, sous forme imprimée ou électronique,
nécessitent l'accord exprès de Knauf Sp. z o.o. z o. o., ul.Światowa 25, 02-229 Varsovie

L'obtention des propriétés structurelles et physiques des systèmes Knauf est possible lorsque nous garantissons l'utilisation exclusive des composants du système Knauf ou de
ceux recommandés par Knauf.

Knauf Sp. z o.o
Departement technique 

Pas de données

Filet pour plâtre

Filet pour platre Profix 10 x 10 (12,50 m2) 4 pieces

Filet pour platre Profix10 x 10 (16,67 m2) 3 pieces

Filet pour platre Profix 10 x 10 (50 m2)
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Bepleister ings systeen

Technisch fiche

  

 Toepassingsgebieden EigenschappenProduct beschrijving
    

   

Voor het creëren van een versterkende laag in
pleistersystemen binnen gebouwen.

■ Gaasgeweven gaas
■ Gewicht 110 g/m2
■ Maaswijdte 10x10 mm

Netwerk voor gips

Flexibel glasv netwerk, bestand tegen alkali.
  
     

■ Lengte 50 m
■ Breedte 100 cm / 33 cm
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Netwerk voor gips

Uitvoeringswijze
      

   
   

      
     

       
     

Het glasvezelgaas moet als volgt worden
geïntegreerd:

Het versterken van de coating met Profix-gaas
heeft tot doel de vorming van scheuren te
beperken, maar sluit ze niet uit, maar beperkt
ze aanzienlijk.

Opslag
    

  

   

Het product moet worden bewaard:

■ in droge ruimtes,

■ in de originele verpakking,

■ beschermd tegen vocht en ongunstige

temperaturen,

■ verticaal.

Geen gegevens

Vergoeding
Vergoeding

Conditionering

          

         

Netwerk voor gips Profix 10 x 10 (50 m2)

Netwerk voor gips Profix10 x 10 (16,67 m2) 3 

Netwerk voor gips Profix 10 x 10 (12,50 m2) 4 stuks

artikelnummer

Veiligheidsraad en eliminatie van de déchets

Deze fichetechniek is nauwkeuriger op het domein van het gebruik van het materiaal en de aanbevolen methode voor het realiseren van de werkzaamheden, maar
kan de professionele voorbereiding van de ondernemer vervangen. Naast de aanbevelingen die worden gedaan, zijn de uitgevoerde werkzaamheden ook conform
de praktijk van de bouw en de regels van de gezondheidszorg en de veiligheid van het werk. De fabrikant garandeert de kwaliteit van het product, maar heeft geen
grote invloed op de omstandigheden en de gebruiksmodus. In geval van twijfel, voer uw eigen toepassingstests uit. Door de publicatie van deze fichetechniek
kunnen de fichetechnieken voorafgaan aan hun validiteit.

Bepleisteringssystemen

Technische wijzigingen voorbehouden. De huidige editie is nog steeds geldig. Onze garantie geldt alleen voor de hoge kwaliteit van onze producten. Informatie over verbruik, 
hoeveelheid en productiekwaliteit zijn schattingen op basis van ervaring. Als de lokale omstandigheden afwijken, moeten deze daaraan worden aangepast. De hier opgenomen 
informatie komt overeen met onze huidige technische kennis. Het bevat niet alle algemeen aanvaarde principes van de bouwkunst, technische en bouwvoorschriften,
bijbehorende normen en richtlijnen, die naast montageprincipes door de aannemer moeten worden gevolgd. Alle rechten voorbehouden. Wijzigingen, herdrukken en verdere 
verzending van kopieën, inclusief fragmenten, in gedrukte of elektronische vorm vereisen de uitdrukkelijke toestemming van Knauf Sp. z o.o. z o. o., ul.Światowa 25, 02-229 
Warschau

Knauf Sp. z o.o
Technische afdeling 

Het bereiken van de structurele en fysieke eigenschappen van Knauf-systemen is mogelijk wanneer we het exclusieve gebruik van Knauf-systeemcomponenten of de door
Knauf aanbevolen componenten garanderen.

Technische gegevens

De installatie van een verborgen gaas
is n o o d z a k e l i j k b i j o v e r g a n g e n
t u s s e n verschillende materialen (bijvoorbeeld
keramiek - cellenbeton, keramiek - beton,
cellenbeton - beton, lateien, enz.) om
mogelijke spanningen als gevolg van uitzetting
onder invloed van de temperatuur te
compenseren . en vochtigheid.

stuks

■ het  gaas   moet  in    ongeveer  2 /3  van   de  d ikte
van de coa ting  worden   ingebed,   het  mag niet  aan
de  drager    hec hten, 
■ min.  10  cm  buiten  de   gevarenzone  aan  elke
zijde en  met   behoud  van een  overlap  van 10 cm, 
■ Ve rgee t niet om het uitgerekte gaas zo
ge  lijkmatig   mogelijk te  pl aatsen
■ we int  egreren h et gaas in één enkele

  werkcyc  lus met    behul p va n   de   "ko  sten  op  
kosten "-m e thode
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■ Maille tissée en gaze
■ Poids 110 g/m2
■ Maillage 10x10 mm

       

 

Putzsysteme

Technisches Arbeitsblatt

Gipsnetz

Produktbeschreibung
Flexibles Glasfasergewebe, alkalibeständig. 
■ Länge 50 m
■ Breite 100 cm / 33 cm

Anwendungsbereiche
Zur Herstellung einer Armierungsschicht in
Putzsystemen innerhalb von Gebäuden.

Eigenschaften
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Gipsnetz

Ausführungsmethode
An Übergängen zwischen verschiedenen
Materialien (z. B. Keramik – Porenbeton,
Keramik – Beton, Porenbeton – Beton, Stürze
usw.) ist der Einbau eines verdeckten Netzes
erforderlich, um mögliche Spannungen durch
Ausdehnung unter Temperature inf luss
auszugleichen . und Feuchtigkeit.

Das Glasfasernetz muss wie folgt eingebunden
werden: 
■ Das Netz muss in etwa 2/3 der Dicke der
Beschichtung eingebettet sein, es kann nicht am
Untergrund haften, 
■ min. 10 cm über den Gefahrenbereich auf
jeder Seite hinaus und eine Überlappung von 10
cm einhalten, 
■ Denken Sie daran, das gespannte Netz so
gleichmäßig wie möglich zu platzieren 
■ Wir integrieren das Netz in einem einzigen
Arbeitsgang nach der „Charge-on-Charge“-
Methode

Die Verstärkung der Beschichtung mit Profix-
Gewebe zielt darauf ab, die Rissbildung zu
begrenzen, sie jedoch nicht auszuschließen,
sondern deutlich zu begrenzen.

Lagerung
Das Produkt sollte wie folgt gelagert
werden: 
■ in trockenen Räumen,
■ in der Originalverpackung, 
■ vor Feuchtigkeit und ungünstigen
Temperaturen geschützt, 
■ vertikal.

Technische Daten
Keine Daten

Ertrag
Ertrag

Verpackung Artikelnummer
Profix Putznetz 10 x 10 (12,50 m²) 4 Stück 

         
 

      Profix Putznetz 10 x 10 (50 m2)

Profix 10 x 10 Putznetz (16,67 m²) 3 Stück

Sicherheits- und Entsorgungstipps

Dieses technische Datenblatt legt den Einsatzbereich des Materials und die empfohlene Methode zur Ausführung der Arbeiten fest, kann jedoch die fachgerechte
Vorbereitung des Auftragnehmers nicht ersetzen. Zusätzlich zu den gegebenen Empfehlungen müssen die Arbeiten in Übereinstimmung mit den Baupraktiken und
den Arbeitsschutzbestimmungen durchgeführt werden. Der Hersteller garantiert die Qualität des Produkts, hat jedoch keinen Einfluss auf die Bedingungen und die
Art der Verwendung. Führen Sie im Zweifelsfall Ihre eigenen Anwendungstests durch. Mit Veröffentlichung dieses Technischen Merkblattes verlieren die bisherigen
Technischen Merkblätter ihre Gültigkeit.

Putzsysteme

Technische Änderungen vorbehalten. Die aktuelle Ausgabe ist weiterhin gültig. Unsere Garantie bezieht sich ausschließlich auf die hohe Qualität unserer Produkte. Angaben zu
Verbrauch, Menge und Herstellungsqualität sind Schätzungen, die auf Erfahrungswerten beruhen. Sollten sich die örtlichen Gegebenheiten unterscheiden, müssen diese an
diese angepasst werden. Die hier enthaltenen Informationen entsprechen unserem aktuellen technischen Kenntnisstand. Sie enthält nicht alle allgemein anerkannten Grundsätze
der Baukunst, technische und baurechtliche Vorschriften, zugehörige Normen und Richtlinien, die neben den Montagegrundsätzen vom Auftragnehmer zu beachten sind. Alle
Rechte vorbehalten. Änderungen, Nachdrucke und die Weitergabe von Kopien, auch Auszügen, in gedruckter oder elektronischer Form bedürfen der ausdrücklichen Zustimmung 
von Knauf Sp. z o.o. z o. o., ul.Światowa 25, 02-229 Warschau

Das Erreichen der statischen und physikalischen Eigenschaften von Knauf Systemen ist möglich, wenn wir die ausschließliche Verwendung von Knauf Systemkomponenten
oder den von Knauf empfohlenen Komponenten garantieren.

Knauf Sp. z o.o
Technische Abteilung
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Systemy tynkarskie

 
Karta techniczna 09 / 2023

Knauf Profix
Siatka tynkarska

Opis produktu Zakres zastosowania Właściwości
Elastyczna siatka z włókna szklanego, odporna
na działanie alkali.
■ Długość 50 m
■ Szerokość 100 cm / 33 cm

 Do  wykonywania  warstwy  zbrojącej  w
systemach  tynkarskich  gipsowych  wewnątrz
budynków.

 ■ Siatka pleciona splotem gazejskim
■ Gramatura 110 g/m2
■ Wielkość oczek 10x10 mm

VERSION ORIGINALE- ORIGINELE VERSIE - ORIGINALFASSUNG



Knauf Profix
Siatka tynkarska

Knauf Sp. z o.o
Dział techniczny

Systemy tynkarskie

Knauf Sp. z o.o. ul. Światowa 25, 02-229 Warszawa

Tel.: +48 22 369 5199
Zmiany techniczne zastrzeżone. Zawsze obowiązuje aktualne wydanie. Nasza gwarancja dotyczy tylko i wyłącznie wysokiej jakości naszych produktów. Informacje dotyczące
zużycia, ilości i wykonania stanowią wartości szacunkowe wynikające z doświadczenia. W przypadku odmiennych warunków lokalnych należy je do nich dostosować. Zawarte
informacje  odpowiadają  naszej  aktualnej  wiedzy  technicznej.  Nie  zawarto  całości  ogólnie  przyjmowanych  zasad  sztuki  budowlanej,  przepisów  techniczno-budowlanych,
związanych norm i wytycznych, które obok zasad montażowych muszą być przestrzegane przez wykonawcą.
Wszelkie prawa zastrzeżone. Zmiany, dodruk, oraz dalsze przekazywanie kopii, również fragmentów, w postaci drukowanej lub elektronicznej, wymaga wyrażnej zgody Knauf Sp.
z o.o., ul.Światowa 25, 02-229 Warszawawww.knauf.pl

/pol./09.23 Osiągniącie konstrukcyjnych i fizycznych właściwości systemów Knauf jest możliwe, gdy zapewnimy wyłączne stosowanie składników systemowych Knauf lub zalecanych przez
Knauf.

Sposób wykonania
Wbudowanie siatki podtynkowej jest niezbędne
na przejściach między różnymi materiałami (np.
ceramika  -  gazobeton,  ceramika  -  beton,
gazobeton -  beton,  nadproża itp.)  po to,  aby
skompensować  ewentualne  naprężenia
wynikające  z  rozszerzalności  pod  wpływem
temperatury i wilgoci.

Siatkę  z  włókna szklanego należy  wtapiać  w
następujący sposób:
■  siatka  powinna  być  wtopiona  w  ok.  2/3
grubości tynku, nie może przylegać do podłoża,
■ min. 10 cm poza obszar zagrożenia z każdej
ze stron i przy zachowaniu 10 cm zakładu,
■  należy  pamiętać  o  możl iwie  równym
osadzeniu napiętej siatki
■  siatkę  wtapiamy  w  jednym  cyklu  pracy
metodą "świeże na świeże"

Zbrojenie  tynku  siatką  Profix  ma  na  celu
ograniczenie  powstawania  rys,  ale  ich  nie
wyklucza,  natomiast  w  znacznym  stopniu  je
ogranicza.

Dane techniczne Przechowywanie
Brak danych Produkt nalezy składować:

■ w pomieszczeniach suchych,

■ w orginalnych opakowaniach,

■  zaebzpieczoną  przed  wpływem  wilgoci  i

niekożystnych temperatur,

■ pionowo.

Zużycie / wydajność
zużycie 1.1 m² / m²

Forma dostawy Nr artykułu
Profix Siatka tynkarska 10 x 10 (12,50 m2) 4 szt. 615659

Profix Siatka tynkarska 10 x 10 (16,67 m2) 3 szt. 450002

Profix Siatka tynkarska 10 x 10 (50 m2) 452016

Wskazówki bezpieczeństwa i usuwania odpadów

Niniejsza karta techniczna określa zakres stosowania materiału i zalecany sposób prowadzenia robót, ale nie może zastąpić zawodowego przygotowania wykonawcy.
Oprócz podanych zaleceń prace należy wykonywać zgodnie ze sztuką budowlaną i zasadami BHP. Producent gwarantuje jakość wyrobu, natomiast nie ma wpywu na
warunki i sposób jego użycia. W przypadku wątpliwości należy wykonać własne próby stosowania. Wraz z ukazaniem się niniejszej karty technicznej tracą ważność
karty wcześniejsze.
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